
                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 28 / 232 (12,06%)

Curso: Administração

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 16 57,14
Atende Parcialmente Às Expectativas 12 42,86
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 18 64,29
Atende Parcialmente Às Expectativas 10 35,71
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 10 35,71
Concordo Parcialmente 15 53,57
Discordo 3 10,71

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 7 25,00
Concordo Parcialmente 13 46,43
Discordo 8 28,57

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 14 50,00
Concordo Parcialmente 12 42,86
Discordo 2 7,14

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 2 7,14
Satisfatório 17 60,71
Pouco Satisfatório 8 28,57
Insatisfatório 1 3,57



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 28 / 232 (12,06%)

Curso: Administração
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 5 17,86
Satisfeito 14 50,00
Pouco Satisfeito 6 21,43
Insatisfeito 3 10,71

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 7 25,00
Parcialmente 2 7,14
Não 19 67,86
Não Sei Responder 0 0,00

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 3 10,71
Satisfatória 22 78,57
Pouco Satisfatória 2 7,14
Insatisfatória 1 3,57

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 5 17,86
Satisfeito 15 53,57
Pouco Satisfeito 7 25,00
Insatisfeito 1 3,57

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 5 17,86
Satisfatório 16 57,14
Pouco Satisfatório 3 10,71
Insatisfatório 4 14,29

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 6 21,43
Satisfatória 18 64,29
Pouco Satisfatória 4 14,29



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 28 / 232 (12,06%)

Curso: Administração
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 17 60,71
Atende Parcialmente Às Expectativas 11 39,29
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 10 35,71
Tempo Parcialmente Adequado 11 39,29
Tempo Inadequado 7 25,00

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 4 14,29
Com Alguma Frequência 16 57,14
Raramente 6 21,43
Nunca 2 7,14



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 25 (72%)

Curso: Administração

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 2 11,11
Satisfatória 10 55,56
Pouco Satisfatória 6 33,33
Insatisfatória 0 0,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 2 11,11
Satisfatória 13 72,22
Pouco Satisfatória 3 16,67
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 4 22,22
Utilizo Com Alguma Frequência 11 61,11
Utilizo Raramente 3 16,67
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 10 55,56
Satisfatória 6 33,33
Pouco Satisfatória 2 11,11
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 13 72,22
Utilizo Com Alguma Frequência 5 27,78
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 25 (72%)

Curso: Administração

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 4 22,22
Sim, Parcialmente 10 55,56
Não 4 22,22

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 10 55,56
Boa 8 44,44
Regular 0 0,00
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 9 50,00
Satisfeito 7 38,89
Pouco Satisfeito 2 11,11
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 4 22,22
Satisfatória 14 77,78
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 13 72,22
Satisfatório 5 27,78
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 46 / 48 (95,83%)

Curso: Educação Física

1. Quanto As Medidas Sanitárias E Protetivas Em Função Da Pandemia Da Covid-19, Adotadas 
Pela Instituição Nas Aulas Práticas

Respostas %
Atende Às Expectativas 21 45,65
Não Atende Às Expectativas 8 17,39
Não Sei Responder 17 36,96

2. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 34 73,91
Atende Parcialmente Às Expectativas 12 26,09
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

3. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 41 89,13
Atende Parcialmente Às Expectativas 5 10,87
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

4. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 19 41,30
Concordo Parcialmente 23 50,00
Discordo 4 8,70

5. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 31 67,39
Concordo Parcialmente 14 30,43
Discordo 1 2,17

6. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 38 82,61
Concordo Parcialmente 7 15,22
Discordo 1 2,17



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 46 / 48 (95,83%)

Curso: Educação Física

7. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 5 10,87
Satisfatório 26 56,52
Pouco Satisfatório 11 23,91
Insatisfatório 4 8,70

8. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 21 45,65
Satisfeito 20 43,48
Pouco Satisfeito 4 8,70
Insatisfeito 1 2,17

9. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 11 23,91
Parcialmente 8 17,39
Não 26 56,52
Não Sei Responder 1 2,17

10. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 6 13,04
Satisfatória 35 76,09
Pouco Satisfatória 3 6,52
Insatisfatória 2 4,35

11. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 6 13,04
Satisfeito 36 78,26
Pouco Satisfeito 4 8,70
Insatisfeito 0 0,00

12.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 4 8,70
Satisfatório 35 76,09



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 46 / 48 (95,83%)

Curso: Educação Física
Pouco Satisfatório 5 10,87
Insatisfatório 2 4,35

13. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 13 28,26
Satisfatória 32 69,57
Pouco Satisfatória 1 2,17
Insatisfatória 0 0,00

14. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 33 71,74
Atende Parcialmente Às Expectativas 13 28,26
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

15. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 31 67,39
Tempo Parcialmente Adequado 14 30,43
Tempo Inadequado 1 2,17

16. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes
Respostas %

Sempre 7 15,22
Com Alguma Frequência 29 63,04
Raramente 10 21,74
Nunca 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 8 / 11 (72,72%)

Curso:  Educação Física

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 2 25,00
Satisfatória 3 37,50
Pouco Satisfatória 2 25,00
Insatisfatória 1 12,50

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 1 12,50
Satisfatória 5 62,50
Pouco Satisfatória 2 25,00
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 3 37,50
Utilizo Com Alguma Frequência 4 50,00
Utilizo Raramente 1 12,50
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 6 75,00
Satisfatória 2 25,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 5 62,50
Utilizo Com Alguma Frequência 2 25,00
Utilizo Raramente 1 12,50



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 8 / 11 (72,72%)

Curso:  Educação Física

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 0 0,00
Sim, Parcialmente 1 12,50
Não 7 87,50

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 5 62,50
Boa 2 25,00
Regular 1 12,50
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 2 25,00
Satisfeito 4 50,00
Pouco Satisfeito 2 25,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 1 12,50
Satisfatória 5 62,50
Pouco Satisfatória 1 12,50
Insatisfatória 1 12,50

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 5 62,50
Satisfatório 3 37,50
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 171 / 183 (93,44%)

Curso: Enfermagem

1. Quanto As Medidas Sanitárias E Protetivas Em Função Da Pandemia Da Covid-19, Adotadas 
Pela Instituição Nas Aulas Práticas

Respostas %
Atende Às Expectativas 114 66,67
Não Atende Às Expectativas 15 8,77
Não Sei Responder 42 24,56

2. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 89 52,05
Atende Parcialmente Às Expectativas 64 37,43
Não Atende Às Expectativas 18 10,53

3. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 104 60,82
Atende Parcialmente Às Expectativas 48 28,07
Não Atende Às Expectativas 19 11,11

4. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 60 35,09
Concordo Parcialmente 86 50,29
Discordo 25 14,62

5. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 56 32,75
Concordo Parcialmente 82 47,95
Discordo 33 19,30

6. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 83 48,54
Concordo Parcialmente 59 34,50
Discordo 29 16,96



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 171 / 183 (93,44%)

Curso: Enfermagem

7. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 17 9,94
Satisfatório 66 38,60
Pouco Satisfatório 61 35,67
Insatisfatório 27 15,79

8. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 42 24,56
Satisfeito 61 35,67
Pouco Satisfeito 26 15,20
Insatisfeito 42 24,56

9. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 69 40,35
Parcialmente 26 15,20
Não 67 39,18
Não Sei Responder 9 5,26

10. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 37 21,64
Satisfatória 87 50,88
Pouco Satisfatória 33 19,30
Insatisfatória 14 8,19

11. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 19 11,11
Satisfeito 103 60,23
Pouco Satisfeito 40 23,39
Insatisfeito 9 5,26

12.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 36 21,05
Satisfatório 97 56,73



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 171 / 183 (93,44%)

Curso: Enfermagem
Pouco Satisfatório 29 16,96
Insatisfatório 9 5,26

13. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 47 27,49
Satisfatória 101 59,06
Pouco Satisfatória 21 12,28
Insatisfatória 2 1,17

14. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 86 50,29
Atende Parcialmente Às Expectativas 74 43,27
Não Atende Às Expectativas 11 6,43

15. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 84 49,12
Tempo Parcialmente Adequado 63 36,84
Tempo Inadequado 24 14,04

16. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes
Respostas %

Sempre 39 22,81
Com Alguma Frequência 99 57,89
Raramente 31 18,13
Nunca 2 1,17



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 14 / 20 (70%)

Curso:  Enfermagem

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 6 42,86
Satisfatória 4 28,57
Pouco Satisfatória 3 21,43
Insatisfatória 1 7,14

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 3 21,43
Satisfatória 7 50,00
Pouco Satisfatória 4 28,57
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 2 14,29
Utilizo Com Alguma Frequência 11 78,57
Utilizo Raramente 1 7,14
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 9 64,29
Satisfatória 5 35,71
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 9 64,29
Utilizo Com Alguma Frequência 5 35,71
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 14 / 20 (70%)

Curso:  Enfermagem

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 3 21,43
Sim, Parcialmente 3 21,43
Não 8 57,14

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 5 35,71
Boa 9 64,29
Regular 0 0,00
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 8 57,14
Satisfeito 5 35,71
Pouco Satisfeito 1 7,14
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 6 42,86
Satisfatória 7 50,00
Pouco Satisfatória 1 7,14
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 12 85,71
Satisfatório 2 14,29
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 79 / 179 (40,1%)

Curso: Engenharia Civil

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 58 73,42
Atende Parcialmente Às Expectativas 21 26,58
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 54 68,35
Atende Parcialmente Às Expectativas 24 30,38
Não Atende Às Expectativas 1 1,27

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 40 50,63
Concordo Parcialmente 34 43,04
Discordo 5 6,33

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 41 51,90
Concordo Parcialmente 27 34,18
Discordo 11 13,92

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 56 70,89
Concordo Parcialmente 23 29,11
Discordo 0 0,00

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 16 20,25
Satisfatório 42 53,16
Pouco Satisfatório 16 20,25
Insatisfatório 5 6,33



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 79 / 179 (40,1%)

Curso: Engenharia Civil
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 31 39,24
Satisfeito 38 48,10
Pouco Satisfeito 8 10,13
Insatisfeito 2 2,53

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 47 59,49
Parcialmente 12 15,19
Não 19 24,05
Não Sei Responder 1 1,27

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 33 41,77
Satisfatória 39 49,37
Pouco Satisfatória 6 7,59
Insatisfatória 1 1,27

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 21 26,58
Satisfeito 49 62,03
Pouco Satisfeito 8 10,13
Insatisfeito 1 1,27

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 23 29,11
Satisfatório 48 60,76
Pouco Satisfatório 7 8,86
Insatisfatório 1 1,27

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 23 29,11
Satisfatória 50 63,29
Pouco Satisfatória 6 7,59



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 79 / 179 (40,1%)

Curso: Engenharia Civil
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 52 65,82
Atende Parcialmente Às Expectativas 26 32,91
Não Atende Às Expectativas 1 1,27

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 52 65,82
Tempo Parcialmente Adequado 23 29,11
Tempo Inadequado 4 5,06

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 10 12,66
Com Alguma Frequência 42 53,16
Raramente 24 30,38
Nunca 3 3,80



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 21 / 35 (60%)

Curso: Engenharia Civil

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 6 28,57
Satisfatória 8 38,10
Pouco Satisfatória 6 28,57
Insatisfatória 1 4,76

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 5 23,81
Satisfatória 12 57,14
Pouco Satisfatória 4 19,05
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 5 23,81
Utilizo Com Alguma Frequência 9 42,86
Utilizo Raramente 7 33,33
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 16 76,19
Satisfatória 5 23,81
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 9 42,86
Utilizo Com Alguma Frequência 12 57,14
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 21 / 35 (60%)

Curso: Engenharia Civil

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 6 28,57
Sim, Parcialmente 9 42,86
Não 6 28,57

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 9 42,86
Boa 7 33,33
Regular 5 23,81
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 7 33,33
Satisfeito 10 47,62
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 4 19,05

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 6 28,57
Satisfatória 10 47,62
Pouco Satisfatória 5 23,81
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 15 71,43
Satisfatório 6 28,57
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 33 / 71 (46,47%)

Curso: Engenharia de Produção

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 24 72,73
Atende Parcialmente Às Expectativas 8 24,24
Não Atende Às Expectativas 1 3,03

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 28 84,85
Atende Parcialmente Às Expectativas 4 12,12
Não Atende Às Expectativas 1 3,03

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 13 39,39
Concordo Parcialmente 19 57,58
Discordo 1 3,03

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 19 57,58
Concordo Parcialmente 10 30,30
Discordo 4 12,12

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 21 63,64
Concordo Parcialmente 11 33,33
Discordo 1 3,03

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 5 15,15
Satisfatório 22 66,67
Pouco Satisfatório 5 15,15
Insatisfatório 1 3,03



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 33 / 71 (46,47%)

Curso: Engenharia de Produção
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 15 45,45
Satisfeito 15 45,45
Pouco Satisfeito 3 9,09
Insatisfeito 0 0,00

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 23 69,70
Parcialmente 5 15,15
Não 5 15,15
Não Sei Responder 0 0,00

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 15 45,45
Satisfatória 17 51,52
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 1 3,03

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 3 9,09
Satisfeito 28 84,85
Pouco Satisfeito 2 6,06
Insatisfeito 0 0,00

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 16 48,48
Satisfatório 15 45,45
Pouco Satisfatório 2 6,06
Insatisfatório 0 0,00

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 13 39,39
Satisfatória 15 45,45
Pouco Satisfatória 5 15,15



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 33 / 71 (46,47%)

Curso: Engenharia de Produção
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 18 54,55
Atende Parcialmente Às Expectativas 14 42,42
Não Atende Às Expectativas 1 3,03

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 23 69,70
Tempo Parcialmente Adequado 9 27,27
Tempo Inadequado 1 3,03

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 1 3,03
Com Alguma Frequência 26 78,79
Raramente 6 18,18
Nunca 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 14 / 23 (60,86%)

Curso: Engenharia de Produção

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 6 42,86
Satisfatória 3 21,43
Pouco Satisfatória 3 21,43
Insatisfatória 2 14,29

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 4 28,57
Satisfatória 4 28,57
Pouco Satisfatória 6 42,86
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 7 50,00
Utilizo Com Alguma Frequência 5 35,71
Utilizo Raramente 2 14,29
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 9 64,29
Satisfatória 5 35,71
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 6 42,86
Utilizo Com Alguma Frequência 8 57,14
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 14 / 23 (60,86%)

Curso: Engenharia de Produção

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 3 21,43
Sim, Parcialmente 7 50,00
Não 4 28,57

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 4 28,57
Boa 7 50,00
Regular 3 21,43
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 9 64,29
Satisfeito 5 35,71
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 5 35,71
Satisfatória 9 64,29
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 10 71,43
Satisfatório 4 28,57
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 73 (24,65%)

Curso: Engenharia de Software

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 15 83,33
Atende Parcialmente Às Expectativas 3 16,67
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 17 94,44
Atende Parcialmente Às Expectativas 1 5,56
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 11 61,11
Concordo Parcialmente 7 38,89
Discordo 0 0,00

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 13 72,22
Concordo Parcialmente 4 22,22
Discordo 1 5,56

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 17 94,44
Concordo Parcialmente 1 5,56
Discordo 0 0,00

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 0 0,00
Satisfatório 15 83,33
Pouco Satisfatório 2 11,11
Insatisfatório 1 5,56



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 73 (24,65%)

Curso: Engenharia de Software
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 10 55,56
Satisfeito 6 33,33
Pouco Satisfeito 1 5,56
Insatisfeito 1 5,56

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 6 33,33
Parcialmente 5 27,78
Não 6 33,33
Não Sei Responder 1 5,56

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 4 22,22
Satisfatória 12 66,67
Pouco Satisfatória 1 5,56
Insatisfatória 1 5,56

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 2 11,11
Satisfeito 11 61,11
Pouco Satisfeito 3 16,67
Insatisfeito 2 11,11

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 3 16,67
Satisfatório 14 77,78
Pouco Satisfatório 1 5,56
Insatisfatório 0 0,00

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 7 38,89
Satisfatória 9 50,00
Pouco Satisfatória 1 5,56



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 73 (24,65%)

Curso: Engenharia de Software
Insatisfatória 1 5,56

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 12 66,67
Atende Parcialmente Às Expectativas 5 27,78
Não Atende Às Expectativas 1 5,56

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 11 61,11
Tempo Parcialmente Adequado 5 27,78
Tempo Inadequado 2 11,11

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 4 22,22
Com Alguma Frequência 9 50,00
Raramente 5 27,78
Nunca 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 11 / 18 (61,11%)

Curso: Engenharia de Software

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 5 45,45
Satisfatória 6 54,55
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 3 27,27
Satisfatória 5 45,45
Pouco Satisfatória 3 27,27
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 7 63,64
Utilizo Com Alguma Frequência 0 0,00
Utilizo Raramente 4 36,36
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 11 100,00
Satisfatória 0 0,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 6 54,55
Utilizo Com Alguma Frequência 5 45,45
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 11 / 18 (61,11%)

Curso: Engenharia de Software

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 5 45,45
Sim, Parcialmente 6 54,55
Não 0 0,00

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 6 54,55
Boa 5 45,45
Regular 0 0,00
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 6 54,55
Satisfeito 5 45,45
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 4 36,36
Satisfatória 7 63,64
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 11 100,00
Satisfatório 0 0,00
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 77 / 149 (51,67%)

Curso: Engenharia Elétrica

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 54 70,13
Atende Parcialmente Às Expectativas 22 28,57
Não Atende Às Expectativas 1 1,30

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 66 85,71
Atende Parcialmente Às Expectativas 9 11,69
Não Atende Às Expectativas 2 2,60

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 38 49,35
Concordo Parcialmente 35 45,45
Discordo 4 5,19

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 51 66,23
Concordo Parcialmente 24 31,17
Discordo 2 2,60

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 56 72,73
Concordo Parcialmente 20 25,97
Discordo 1 1,30

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 19 24,68
Satisfatório 40 51,95
Pouco Satisfatório 11 14,29
Insatisfatório 7 9,09



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 77 / 149 (51,67%)

Curso: Engenharia Elétrica
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 36 46,75
Satisfeito 37 48,05
Pouco Satisfeito 2 2,60
Insatisfeito 2 2,60

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 42 54,55
Parcialmente 15 19,48
Não 19 24,68
Não Sei Responder 1 1,30

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 35 45,45
Satisfatória 36 46,75
Pouco Satisfatória 5 6,49
Insatisfatória 1 1,30

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 31 40,26
Satisfeito 41 53,25
Pouco Satisfeito 5 6,49
Insatisfeito 0 0,00

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 28 36,36
Satisfatório 40 51,95
Pouco Satisfatório 8 10,39
Insatisfatório 1 1,30

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 35 45,45
Satisfatória 40 51,95
Pouco Satisfatória 2 2,60



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 77 / 149 (51,67%)

Curso: Engenharia Elétrica
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 59 76,62
Atende Parcialmente Às Expectativas 17 22,08
Não Atende Às Expectativas 1 1,30

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 53 68,83
Tempo Parcialmente Adequado 19 24,68
Tempo Inadequado 5 6,49

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 18 23,38
Com Alguma Frequência 39 50,65
Raramente 19 24,68
Nunca 1 1,30



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 20 / 29 (68,96%)

Curso: Engenharia Elétrica

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 5 25,00
Satisfatória 12 60,00
Pouco Satisfatória 3 15,00
Insatisfatória 0 0,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 5 25,00
Satisfatória 12 60,00
Pouco Satisfatória 3 15,00
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 5 25,00
Utilizo Com Alguma Frequência 12 60,00
Utilizo Raramente 3 15,00
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 15 75,00
Satisfatória 5 25,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 12 60,00
Utilizo Com Alguma Frequência 8 40,00
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 20 / 29 (68,96%)

Curso: Engenharia Elétrica

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 3 15,00
Sim, Parcialmente 11 55,00
Não 6 30,00

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 12 60,00
Boa 5 25,00
Regular 0 0,00
Insuficiente 3 15,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 8 40,00
Satisfeito 12 60,00
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 9 45,00
Satisfatória 11 55,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 15 75,00
Satisfatório 5 25,00
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 12 / 99 (12,12%)

Curso: Engenharia Química

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 8 66,67
Atende Parcialmente Às Expectativas 2 16,67
Não Atende Às Expectativas 2 16,67

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 10 83,33
Atende Parcialmente Às Expectativas 1 8,33
Não Atende Às Expectativas 1 8,33

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 7 58,33
Concordo Parcialmente 5 41,67
Discordo 0 0,00

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 8 66,67
Concordo Parcialmente 2 16,67
Discordo 2 16,67

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 7 58,33
Concordo Parcialmente 4 33,33
Discordo 1 8,33

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 3 25,00
Satisfatório 5 41,67
Pouco Satisfatório 3 25,00
Insatisfatório 1 8,33



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 12 / 99 (12,12%)

Curso: Engenharia Química
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 6 50,00
Satisfeito 4 33,33
Pouco Satisfeito 1 8,33
Insatisfeito 1 8,33

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 7 58,33
Parcialmente 2 16,67
Não 3 25,00
Não Sei Responder 0 0,00

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 5 41,67
Satisfatória 7 58,33
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 6 50,00
Satisfeito 4 33,33
Pouco Satisfeito 1 8,33
Insatisfeito 1 8,33

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 7 58,33
Satisfatório 4 33,33
Pouco Satisfatório 0 0,00
Insatisfatório 1 8,33

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 5 41,67
Satisfatória 6 50,00
Pouco Satisfatória 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 12 / 99 (12,12%)

Curso: Engenharia Química
Insatisfatória 1 8,33

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 7 58,33
Atende Parcialmente Às Expectativas 4 33,33
Não Atende Às Expectativas 1 8,33

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 8 66,67
Tempo Parcialmente Adequado 4 33,33
Tempo Inadequado 0 0,00

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 3 25,00
Com Alguma Frequência 7 58,33
Raramente 2 16,67
Nunca 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 15 / 24 (62,50%)

Curso: Engenharia Química

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 7 46,67
Satisfatória 8 53,33
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 7 46,67
Satisfatória 8 53,33
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 5 33,33
Utilizo Com Alguma Frequência 6 40,00
Utilizo Raramente 4 26,67
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 10 66,67
Satisfatória 5 33,33
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 9 60,00
Utilizo Com Alguma Frequência 6 40,00
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 15 / 24 (62,50%)

Curso: Engenharia Química

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 4 26,67
Sim, Parcialmente 6 40,00
Não 5 33,33

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 4 26,67
Boa 4 26,67
Regular 3 20,00
Insuficiente 3 20,00
Não Utilizo O Zoom 1 6,67

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 6 40,00
Satisfeito 9 60,00
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 9 60,00
Satisfatória 6 40,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 15 100,00
Satisfatório 0 0,00
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 117 / 1370 (8,54%)

Curso: Medicina

1. Quanto As Medidas Sanitárias E Protetivas Em Função Da Pandemia Da Covid-19, Adotadas 
Pela Instituição Nas Aulas Práticas

Respostas %
Atende Às Expectativas 91 77,78
Não Atende Às Expectativas 24 20,51
Não Sei Responder 2 1,71

2. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 57 48,72
Atende Parcialmente Às Expectativas 58 49,57
Não Atende Às Expectativas 2 1,71

3. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 85 72,65
Atende Parcialmente Às Expectativas 30 25,64
Não Atende Às Expectativas 2 1,71

4. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 68 58,12
Concordo Parcialmente 48 41,03
Discordo 1 0,85

5. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 98 83,76
Concordo Parcialmente 15 12,82
Discordo 4 3,42

6. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 60 51,28
Concordo Parcialmente 45 38,46
Discordo 12 10,26



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 117 / 1370 (8,54%)

Curso: Medicina

7. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 11 9,40
Satisfatório 54 46,15
Pouco Satisfatório 42 35,90
Insatisfatório 10 8,55

8. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 13 11,11
Satisfeito 55 47,01
Pouco Satisfeito 35 29,91
Insatisfeito 14 11,97

9. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 54 46,15
Parcialmente 19 16,24
Não 41 35,04
Não Sei Responder 3 2,56

10. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 30 25,64
Satisfatória 75 64,10
Pouco Satisfatória 10 8,55
Insatisfatória 2 1,71

11. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 21 17,95
Satisfeito 78 66,67
Pouco Satisfeito 12 10,26
Insatisfeito 6 5,13

12.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 31 26,50
Satisfatório 83 70,94



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 117 / 1370 (8,54%)

Curso: Medicina
Pouco Satisfatório 2 1,71
Insatisfatório 1 0,85

13. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 39 33,33
Satisfatória 76 64,96
Pouco Satisfatória 2 1,71
Insatisfatória 0 0,00

14. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 42 35,90
Atende Parcialmente Às Expectativas 63 53,85
Não Atende Às Expectativas 12 10,26

15. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 57 48,72
Tempo Parcialmente Adequado 51 43,59
Tempo Inadequado 9 7,69

16. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes
Respostas %

Sempre 29 24,79
Com Alguma Frequência 71 60,68
Raramente 14 11,97
Nunca 3 2,56



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 80 / 117 (68,37%)

Curso: Medicina

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 18 22,50
Satisfatória 45 56,25
Pouco Satisfatória 11 13,75
Insatisfatória 6 7,50

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 22 27,50
Satisfatória 48 60,00
Pouco Satisfatória 8 10,00
Insatisfatória 2 2,50

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 20 25,00
Utilizo Com Alguma Frequência 46 57,50
Utilizo Raramente 13 16,25
Não Domino Metodologias Ativas 1 1,25

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 53 66,25
Satisfatória 23 28,75
Pouco Satisfatória 1 1,25
Insatisfatória 3 3,75

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 46 57,50
Utilizo Com Alguma Frequência 33 41,25
Utilizo Raramente 1 1,25



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 80 / 117 (68,37%)

Curso: Medicina

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 9 11,25
Sim, Parcialmente 46 57,50
Não 25 31,25

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 37 46,25
Boa 37 46,25
Regular 5 6,25
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 1 1,25

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 16 20,00
Satisfeito 45 56,25
Pouco Satisfeito 15 18,75
Insatisfeito 4 5,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 27 33,75
Satisfatória 50 62,50
Pouco Satisfatória 3 3,75
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 53 66,25
Satisfatório 25 31,25
Pouco Satisfatório 2 2,50



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 187 / 285 (65,61%)

Curso: Medicina Veterinária

1. Quanto As Medidas Sanitárias E Protetivas Em Função Da Pandemia Da Covid-19, Adotadas 
Pela Instituição Nas Aulas Práticas

Respostas %
Atende Às Expectativas 132 70,59
Não Atende Às Expectativas 18 9,63
Não Sei Responder 37 19,79

2. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 118 63,10
Atende Parcialmente Às Expectativas 64 34,22
Não Atende Às Expectativas 5 2,67

3. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 158 84,49
Atende Parcialmente Às Expectativas 23 12,30
Não Atende Às Expectativas 6 3,21

4. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 74 39,57
Concordo Parcialmente 106 56,68
Discordo 7 3,74

5. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 78 41,71
Concordo Parcialmente 83 44,39
Discordo 26 13,90

6. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 150 80,21
Concordo Parcialmente 36 19,25
Discordo 1 0,53



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 187 / 285 (65,61%)

Curso: Medicina Veterinária

7. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 11 5,88
Satisfatório 104 55,61
Pouco Satisfatório 51 27,27
Insatisfatório 21 11,23

8. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 34 18,18
Satisfeito 113 60,43
Pouco Satisfeito 30 16,04
Insatisfeito 10 5,35

9. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 43 22,99
Parcialmente 21 11,23
Não 120 64,17
Não Sei Responder 3 1,60

10. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 32 17,11
Satisfatória 117 62,57
Pouco Satisfatória 31 16,58
Insatisfatória 7 3,74

11. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 24 12,83
Satisfeito 107 57,22
Pouco Satisfeito 41 21,93
Insatisfeito 15 8,02

12.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 25 13,37
Satisfatório 129 68,98



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 187 / 285 (65,61%)

Curso: Medicina Veterinária
Pouco Satisfatório 28 14,97
Insatisfatório 5 2,67

13. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 62 33,16
Satisfatória 111 59,36
Pouco Satisfatória 10 5,35
Insatisfatória 4 2,14

14. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 90 48,13
Atende Parcialmente Às Expectativas 84 44,92
Não Atende Às Expectativas 13 6,95

15. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 157 83,96
Tempo Parcialmente Adequado 19 10,16
Tempo Inadequado 11 5,88

16. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes
Respostas %

Sempre 42 22,46
Com Alguma Frequência 114 60,96
Raramente 28 14,97
Nunca 3 1,60



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 22 / 27 (81,48%)

Curso: Medicina Veterinária

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 3 13,64
Satisfatória 7 31,82
Pouco Satisfatória 10 45,45
Insatisfatória 2 9,09

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 4 18,18
Satisfatória 9 40,91
Pouco Satisfatória 7 31,82
Insatisfatória 2 9,09

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 3 13,64
Utilizo Com Alguma Frequência 15 68,18
Utilizo Raramente 4 18,18
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 21 95,45
Satisfatória 1 4,55
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 7 31,82
Utilizo Com Alguma Frequência 15 68,18
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 22 / 27 (81,48%)

Curso: Medicina Veterinária

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 0 0,00
Sim, Parcialmente 10 45,45
Não 12 54,55

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 13 59,09
Boa 8 36,36
Regular 1 4,55
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 5 22,73
Satisfeito 9 40,91
Pouco Satisfeito 5 22,73
Insatisfeito 3 13,64

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 6 27,27
Satisfatória 15 68,18
Pouco Satisfatória 1 4,55
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 13 59,09
Satisfatório 9 40,91
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 29 / 206 (14,07%)

Curso: Odontologia 

1. Quanto As Medidas Sanitárias E Protetivas Em Função Da Pandemia Da Covid-19, Adotadas 
Pela Instituição Nas Aulas Práticas

Respostas %
Atende Às Expectativas 10 34,48
Não Atende Às Expectativas 3 10,34
Não Sei Responder 16 55,17

2. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 19 65,52
Atende Parcialmente Às Expectativas 9 31,03
Não Atende Às Expectativas 1 3,45

3. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 24 82,76
Atende Parcialmente Às Expectativas 5 17,24
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

4. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 11 37,93
Concordo Parcialmente 17 58,62
Discordo 1 3,45

5. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 11 37,93
Concordo Parcialmente 13 44,83
Discordo 5 17,24

6. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 19 65,52
Concordo Parcialmente 10 34,48
Discordo 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 29 / 206 (14,07%)

Curso: Odontologia 

7. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 3 10,34
Satisfatório 12 41,38
Pouco Satisfatório 12 41,38
Insatisfatório 2 6,90

8. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 3 10,34
Satisfeito 9 31,03
Pouco Satisfeito 12 41,38
Insatisfeito 5 17,24

9. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 10 34,48
Parcialmente 3 10,34
Não 16 55,17
Não Sei Responder 0 0,00

10. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 7 24,14
Satisfatória 19 65,52
Pouco Satisfatória 3 10,34
Insatisfatória 0 0,00

11. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 5 17,24
Satisfeito 16 55,17
Pouco Satisfeito 8 27,59
Insatisfeito 0 0,00

12.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 2 6,90
Satisfatório 23 79,31



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 29 / 206 (14,07%)

Curso: Odontologia 
Pouco Satisfatório 4 13,79
Insatisfatório 0 0,00

13. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 8 27,59
Satisfatória 19 65,52
Pouco Satisfatória 2 6,90
Insatisfatória 0 0,00

14. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 17 58,62
Atende Parcialmente Às Expectativas 10 34,48
Não Atende Às Expectativas 2 6,90

15. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 21 72,41
Tempo Parcialmente Adequado 7 24,14
Tempo Inadequado 1 3,45

16. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes
Respostas %

Sempre 7 24,14
Com Alguma Frequência 17 58,62
Raramente 4 13,79
Nunca 1 3,45



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 10 / 28 (35,71%)

Curso: Odontologia

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 5 50,00
Satisfatória 1 10,00
Pouco Satisfatória 3 30,00
Insatisfatória 1 10,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 2 20,00
Satisfatória 5 50,00
Pouco Satisfatória 3 30,00
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 5 50,00
Utilizo Com Alguma Frequência 3 30,00
Utilizo Raramente 2 20,00
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 8 80,00
Satisfatória 2 20,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 7 70,00
Utilizo Com Alguma Frequência 3 30,00
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 10 / 28 (35,71%)

Curso: Odontologia

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 0 0,00
Sim, Parcialmente 3 30,00
Não 7 70,00

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 4 40,00
Boa 6 60,00
Regular 0 0,00
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 3 30,00
Satisfeito 7 70,00
Pouco Satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 6 60,00
Satisfatória 4 40,00
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 8 80,00
Satisfatório 2 20,00
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 55 / 197 (27,91%)

Curso: Pedagogia

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 42 76,36
Atende Parcialmente Às Expectativas 13 23,64
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 35 63,64
Atende Parcialmente Às Expectativas 16 29,09
Não Atende Às Expectativas 4 7,27

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 20 36,36
Concordo Parcialmente 33 60,00
Discordo 2 3,64

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 32 58,18
Concordo Parcialmente 15 27,27
Discordo 8 14,55

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 47 85,45
Concordo Parcialmente 8 14,55
Discordo 0 0,00

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 7 12,73
Satisfatório 30 54,55
Pouco Satisfatório 15 27,27
Insatisfatório 3 5,45



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 55 / 197 (27,91%)

Curso: Pedagogia
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 21 38,18
Satisfeito 25 45,45
Pouco Satisfeito 6 10,91
Insatisfeito 3 5,45

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 12 21,82
Parcialmente 7 12,73
Não 33 60,00
Não Sei Responder 3 5,45

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 20 36,36
Satisfatória 31 56,36
Pouco Satisfatória 3 5,45
Insatisfatória 1 1,82

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 8 14,55
Satisfeito 41 74,55
Pouco Satisfeito 5 9,09
Insatisfeito 1 1,82

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 14 25,45
Satisfatório 38 69,09
Pouco Satisfatório 2 3,64
Insatisfatório 1 1,82

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 19 34,55
Satisfatória 34 61,82
Pouco Satisfatória 2 3,64



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 55 / 197 (27,91%)

Curso: Pedagogia
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 37 67,27
Atende Parcialmente Às Expectativas 18 32,73
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 21 38,18
Tempo Parcialmente Adequado 25 45,45
Tempo Inadequado 9 16,36

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 5 9,09
Com Alguma Frequência 27 49,09
Raramente 23 41,82
Nunca 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 26 (69,23%)

Curso: Pedagogia

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 4 22,22
Satisfatória 12 66,67
Pouco Satisfatória 2 11,11
Insatisfatória 0 0,00

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 3 16,67
Satisfatória 13 72,22
Pouco Satisfatória 2 11,11
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 11 61,11
Utilizo Com Alguma Frequência 4 22,22
Utilizo Raramente 0 0,00
Não Domino Metodologias Ativas 3 16,67

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 15 83,33
Satisfatória 3 16,67
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 0 0,00

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 15 83,33
Utilizo Com Alguma Frequência 3 16,67
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 18 / 26 (69,23%)

Curso: Pedagogia

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 3 16,67
Sim, Parcialmente 7 38,89
Não 8 44,44

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 11 61,11
Boa 5 27,78
Regular 2 11,11
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 0 0,00

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 9 50,00
Satisfeito 7 38,89
Pouco Satisfeito 2 11,11
Insatisfeito 0 0,00

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 6 33,33
Satisfatória 10 55,56
Pouco Satisfatória 2 11,11
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 15 83,33
Satisfatório 3 16,67
Pouco Satisfatório 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 147 / 434 (40,09%)

Curso: Psicologia

1. Recursos Didáticos Disponibilizados Pelos Professores (Textos, Slides E Vídeos)
Respostas %

Atende Às Expectativas 106 72,11
Atende Parcialmente Às Expectativas 39 23,35
Não Atende Às Expectativas 2 1,20

2. Disponibilidade Dos Professores Para Tirar Dúvidas Dos Alunos
Respostas %

Atende Às Expectativas 131 89,12
Atende Parcialmente Às Expectativas 16 10,88
Não Atende Às Expectativas 0 0,00

3. A Internet A Que Tenho Acesso Me Permite Participar Das Atividades Remotas
Respostas %

Concordo 72 48,98
Concordo Parcialmente 70 47,62
Discordo 5 3,40

4. Os Prazos Definidos Pelos Docentes Para Realização Das Atividades São Adequados
Respostas %

Concordo 92 62,59
Concordo Parcialmente 45 30,61
Discordo 10 6,80

5. As Avaliações São Condizentes Com O Conteúdo Desenvolvido Em Aula E Material Disponível 
Para Estudo

Respostas %
Concordo 125 85,03
Concordo Parcialmente 20 13,61
Discordo 2 1,36

6. Sobre O Aprendizado Obtido Através Das Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 18 12,24
Satisfatório 84 57,14
Pouco Satisfatório 37 25,17
Insatisfatório 8 5,44



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 147 / 434 (40,09%)

Curso: Psicologia
7. Satisfação Geral Com A Coordenação Do Seu Curso: Atuação Do Coordenador Quanto Ao 
Encaminhamento E Retorno De Problemas Acadêmicos Dos Alunos

Respostas %
Muito Satisfeito 58 39,46
Satisfeito 73 49,66
Pouco Satisfeito 12 8,16
Insatisfeito 4 2,72

8. Na Sua Opinião, Algumas Disciplinas Poderiam Permanecer No Formato Remoto, Após 
Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 56 38,10
Parcialmente 22 14,97
Não 62 42,18
Não Sei Responder 7 4,76

9. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Satisfatória 39 26,53
Satisfatória 100 68,03
Pouco Satisfatória 6 4,08
Insatisfatória 2 1,36

10. Sobre O Acesso E Execução Das Atividades Postadas No Ava
Respostas %

Muito Satisfeito 36 24,49
Satisfeito 94 63,95
Pouco Satisfeito 13 8,84
Insatisfeito 4 2,72

11.Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 28 19,05
Satisfatório 103 70,07
Pouco Satisfatório 13 8,84
Insatisfatório 3 2,04

12. Quanto À Qualidade Do Material Postado No Ava Pelos Professores
Respostas %

Muito Satisfatória 54 36,73
Satisfatória 85 57,82
Pouco Satisfatória 8 5,44



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Alunos Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Aluno Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 147 / 434 (40,09%)

Curso: Psicologia
Insatisfatória 0 0,00

13. Frequência Com Que O Docente Disponibiliza Material No Ava
Respostas %

Atende Às Expectativas 92 62,59
Atende Parcialmente Às Expectativas 51 34,69
Não Atende Às Expectativas 4 2,72

14. Sobre O Tempo De Duração Das Aulas Remotas
Respostas %

Tempo Adequado 84 57,14
Tempo Parcialmente Adequado 55 37,41
Tempo Inadequado 8 5,44

15. Com Que Frequência Acessa A Minha Biblioteca E/Ou Portais Indicados Pelos Docentes

Respostas %
Sempre 18 12,24
Com Alguma Frequência 84 57,14
Raramente 41 27,89
Nunca 4 2,72



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 16 / 18 (88,88%)

Curso: Psicologia

1. Quanto À Interação Dos Alunos Com O Docente E Colegas Nas Aulas Remotas, Você Classifica 
Como

Respostas %
Muito Satisfatória 2 12,50
Satisfatória 8 50,00
Pouco Satisfatória 5 31,25
Insatisfatória 1 6,25

2. Compromisso Dos Alunos Com Horário De Início E Fim Das Aulas Remotas
Respostas %

Muito Satisfatória 2 12,50
Satisfatória 10 62,50
Pouco Satisfatória 4 25,00
Insatisfatória 0 0,00

3. Quanto À Utilização De Metodologias Ativas Nas Aulas Remotas
Respostas %

Utilizo Sempre 3 18,75
Utilizo Com Alguma Frequência 8 50,00
Utilizo Raramente 5 31,25
Não Domino Metodologias Ativas 0 0,00

4. Atuação Do Coordenador Do Seu Curso Quanto Ao Encaminhamento E Retorno De Problemas 
Acadêmicos Dos Professores

Respostas %
Muito Satisfatória 10 62,50
Satisfatória 5 31,25
Pouco Satisfatória 0 0,00
Insatisfatória 1 6,25

5. Sobre As Estratégias Para Incentivar A Participação Efetiva Dos Alunos Nas Aulas Remotas

Respostas %
Utilizo Sempre 11 68,75
Utilizo Com Alguma Frequência 5 31,25
Utilizo Raramente 0 0,00



                       
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

Relatório de Professores Participantes - Autoavaliação Institucional
Segundo Semestre de 2020 - Professor Avalia Instituição

Totais de Avaliações: 16 / 18 (88,88%)

Curso: Psicologia

6. Na Sua Opinião, A (S) Disciplina (S) Que Leciona, Poderia (M) Permanecer No Formato Remoto, 
Após Pandemia Da Covid-19

Respostas %
Sim 3 18,75
Sim, Parcialmente 5 31,25
Não 8 50,00

7. Como Você Classifica A Plataforma De Aulas Remotas (Zoom)
Respostas %

Muito Boa 8 50,00
Boa 5 31,25
Regular 2 12,50
Insuficiente 0 0,00
Não Utilizo O Zoom 1 6,25

8. Sobre O Acesso, Postagens De Material E Execução Das Atividades No Ava, Estou
Respostas %

Muito Satisfeito 5 31,25
Satisfeito 9 56,25
Pouco Satisfeito 1 6,25
Insatisfeito 1 6,25

9. Sobre A Qualidade De Suas Aulas Na Modalidade Remota, Você Considera
Respostas %

Muito Satisfatória 5 31,25
Satisfatória 10 62,50
Pouco Satisfatória 1 6,25
Insatisfatória 0 0,00

10. Sobre O Suporte Técnico Da Ced Nesse Período De Aulas Remotas, Considero
Respostas %

Muito Satisfatório 9 56,25
Satisfatório 7 43,75
Pouco Satisfatório 0 0,00


